

COVID-19 - Continuitet obrazovanja Roditeljski list za učenike 2. stepena

U slučaju zatvaranja škole ili propisa o držanju učenika kod kuće, veza sa nastavom i sa učenjem se mora održavati u različitim oblicima. Važno je da svaki učenik, bez obzira ima li internetsku vezu ili ne, ima koristi od tog kontinuiteta.

Dijete koje je školovano u srednjoj školi mora imati pratnju u privlačenju resursa i mogućnosti. Njegovi učitelji, direktor škole, uz podršku inspekcijskih tijela, osiguravaju da svaki učenik pojača i nastavi svoje učenje, pozivajući se na resurse prilagođene njegovom nivou.

Roditelj sam djeteta školovanog u koledžu ili gimnaziji

Osiguravam se da moje dijete ima pristup ENT Moj digitalni ured, da zna svoje korisničko ime i lozinku i da se zna konektovati.

Ako je potrebno, mogu potražiti knjižicu za početak rada s glavnim uslugama ENT (konekcija, razmjena poruka, udžbenik itd.) dostupnom na linku :

<https://www4.ac-nancy-metz.fr/dane/wp/livret-ent-pour-les-parents/>

Redovno se savjetujem s ENT-om, službom za razmjenu poruka i / ili web stranicom škole kako bih pročitao važne informacije koje se odnose na razvoj situacije. Pošto se situacija razvija, povezujem se sa akademijom stranicom i na odjelnu stranicu departmana kako bih pročitao ažurirana uputstva.

Ako se škola zatvori

Pobrinem se da se moje dijete spoji na svoj ENT račun kako bi pročitao upute nastavnika i da obavlja tražene aktivnosti.

Ako nadzorni uređaj odabere škola, moram otvoriti račun za svoje dijete na CNED platformi "Moj razred kod kuće" i moram ga pratiti u početku korištenja ovog alata. Primit ću link za otvaranje ovog računa.
U suprotnoj situaciji, konzultiram ENT ili kontaktiram školu.

U slučaju poteškoća ili ako nemam internetsku vezu, kontaktirati ću razrednika ili direktora škole kako bi dobio upute.

Podsjećam svoje dijete na potrebne gestove barijere

COVID-19

CORONAVIRUS, POUR SE PROTÉGER ET PROTÉGER LES AUTRES

- 

Se laver très régulièrement les mains
- 

Tousser ou éternuer dans son coude
- 

Utiliser un mouchoir à usage unique et le jeter
- 

SI VOUS ÊTES MALADE
Porter un masque chirurgical jetable

Vous avez des questions sur le coronavirus ?
[GOUVERNEMENT.FR/INFO-CORONAVIRUS](https://www.gouvernement.fr/info-coronavirus)

0 800 130 000
(appel gratuit)

CORONAVIRUS, ZA ZAŠTITU SEBE I ZA ZAŠTITU OSTALIH



Prati vrlo redovno ruke



Kašljati i kihati u svoj lakat



Upotrebljavati maramice sa jednokratnom upotrebom pa ih baciti



AKO STE BOLESNI, nosite hirurške maske koje se bacaju

Imate li pitanja vezanih za coronavirus ? [GOUVERNEMENT.FR/INFO-CORONAVIRUS](https://www.gouvernement.fr/info-coronavirus)

ili 0 800 130 000 (besplatan poziv)